
PROBLEMAS 4º EP 80

En un campamento se duchan diariamente 172 niños. Si cada uno consume 0,32 hl de agua en su
ducha. ¿Cuántos kl gastarán en 10 días?
633

En una bodega se vende sidra a 7,50 € el dal, pero si se compra por kl, entonces se vende a 725 €
el kilolitro. ¿Cómo resulta más rentable comprar la sidra, por dal o por kl?
634

En una fábrica de refrescos es necesario exprimir 355 naranjas para obtener 5 dal de zumo.
¿Cuántas naranjas harán falta para conseguir 1 kl de zumo?
635

¿Cuántos decigramos de abono necesitaré para 7 macetas, si en cada una he de echar 650 mg?636

¿Cada una de las 8 porciones de una tableta de chocolate pesa 20.000 mg. ¿Cuántos gramos pesa
la tableta?
637

¿Cuántos gramos son un cuarto de kilo?638

Un camión con 14,7 t de carga ha descargado 327 kg en un almacén. ¿Cuántos hg quedan en el
camión?
639

¿Cuál es el valor de un anillo que pesa 7 g y 20 mg, si el precio de un miligramo del metal del que
está hecho es de 32 céntimos?
640
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